

# 着眼“两客一危” 扩大整治声威

锡尼讯 11月9日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队积极联系旗运管、交通局、安监局,紧密结合当前开展的“百日专项整治”工作,持续加大“两客一危”源头管理的力度,坚持打防结合、以预防为主,积极采取有效措施,为辖区创造一个安全、畅通、有序的道路交通安全环境。

一是紧抓源头管理。该大队督察中队联合交通、旅游等部门对辖区公路客运、旅游

客运、危化品运输等企业车辆的安全性能、营运资质等进行全面排查,督促客运企业和危化品运输单位严格落实安全主体责任,完善GPS道路运输监控各项规章制度,建立健全GPS道路运输监控基础台账,及时消除存在隐患。二是加强路面管控,严查交通违法行为。该大队充分借助堵卡点,将路检路查工作与宣传工作相结合,对中型以上客货运车辆、农村面包车等进行逐车登记、检查,严

厉打击“两客一危”车辆超员、超速行驶等严重交通违法行为。三是强化交通宣传教育。该大队民警积极深入辖区客货运、危化品运输企业,教育和引导企业负责人、车辆驾驶人自觉遵守法律法规,并熟练掌握安全行车知识和事故发生后的快速应对处置方法,以此提升驾驶员及工作人员的安全意识、处置技能和避险能力。

(高钧 魏福)

## 共享网络舆情 同护边境安宁

乌兰察布讯 为进一步加强警务合作机制,营造健康有力有序的网络环境,维护边境辖区安全稳定,近日,乌兰察布市公安边防支队与驻地公安机关网安支队举行网络舆情共享机制签约仪式。

仪式上,双方进行了深入交流,相互通报了各自涉警舆情应对处置工作总体情况,共同分析了当前面临的严峻形势,并议定将秉承“协作提升战斗力”的工作理念,充分发挥各自职能优势,以严格联席会议、互通情报、联合管控、交流学习四项制度为依托,深化共识,压实责任,形成整体合力,建立起来源广泛、渠道畅通、信息准确的网络舆情信息共享机制,确保真正形成上下联动、多方参与、齐抓共管信息大数据共享格局,有效维护公正高效绿色的法治环境和稳定和谐的边境环境。

(杨茂春 吕维艺 李鹏飞)



为深入推进道路交通安全“百日整治”工作,鄂尔多斯市交警支队109国道东线大队结合辖区交通安全管理工作实际,采取有效举措,严查涉牌涉证、酒后驾驶、违法载人等各类交通违法行为,做到发现一起,严处一起,形成严管高压的态势,进一步净化道路通行环境。

李亮 郝彩雨 摄

## 察右后旗交管大队 宣传教育针对性强

本报讯(记者郭成 通讯员马文慧 乔学东)为全力做好“百日整治”宣传教育工作,进一步普及道路交通安全法律法规知识,提高广大交通参与者的交通安全意识,日前,乌兰察布市察右后旗交管大队法宣中队在该旗白音察干镇文卫社区举行了声势浩大的道路交通安全“百日整治”宣传教育活动。

活动中,宣传民警针对广大司机不按规定停车、逆行、不系安全带等违法行为,进行了广泛宣传教育。

民警面对面向社区群众讲解了交通安全知识,发放了宣传资料,采取群众喜闻乐见的方式,以案说法,进行了警示教育,还通过讲解一些因酒后、无证、超速、超员、超载、疲劳驾驶、不系安全带引发的惨烈交通事故和因不遵守道路交通安全法规,行人、驾驶非机动车随意横穿马路、不走斑马线、闯红灯等不文明交通违法行为造成的交通事故,使群众心理受到了强烈震撼,感受到了交通事故的危害性和倡导文明交通的紧迫性。

## 忏悔日净化心灵

呼和浩特讯 近日,呼和浩特第二监狱组织全体服刑人员开展忏悔日活动。据悉,常态化的忏悔活动,已在该监狱服刑人员教育改造工作中显示出积极作用,必将成为该监狱全面贯彻落实“五大改造新格局”,奋力开创监狱工作新局面又一重要举措。

近年来,该监狱紧密围绕不同时段教育改造的主题,以悔罪赎罪、感恩亲情、爱国爱家、遵规守纪、积极改造为主线,结合政治、法律、传统文化和节日文化等教育,每月组织服刑人员集体开展忏悔活动,教育引导服刑人

## 变造号牌要伎俩

牙克石市讯 近日,刘某某驾驶一辆满载货物的大货车,从黑龙江方向向呼伦贝尔行驶,在行驶至呼伦贝尔G10高速公路免渡河收费站入口处时,想起高速公路有规定,同号牌车超载经过高速3次以上,不允许该车再上高速公路,而他的货车已经有过3次记录了。刘某某想起前段时间捡到的一个数字“6”的磁片,正巧也是大货车的号牌,于是他赶紧

## 促改造悔过自新

员明确身份、认罪悔罪、积极改造、感恩尽孝、重塑自我。服刑人员表示,每一次诵读管教民警精心编制的忏悔词,对自己的内心都触动很大,低头静思自己的过错,检查自己的不健康心理和不良行为,深感懊悔不已,决心改过自新,积极改造。

(王军渠)



## 途中被查露真相

将磁片“6”用磁铁吸上贴在了原号牌“8”的位置。然而,到了高速公路收费站后,却发现高速公路不允许重型货车行驶,没办法,刘某某只能原路返回,没走出多远,便被呼伦贝尔市牙克石市公安局交警大队民警拦下了。刘某某本想耍点小聪明,用磁片改变号牌就可以上高速公路,却没想到不仅没能上高速,还被细心的民警抓了个正着。

(周欣)

## 书画名家传经送宝

乌海讯 11月18日下午,乌海市强制隔离戒毒所邀请中国美术家协会理事、理论委员会副主任王仲和中国书法家协会会员、中国人民大学艺术学院高研班导师陶古等一行8人来该所参观,戒毒所所长贾杰、政委刘继盛对王仲一行热情接待,并就书画的功底进行了交流。

在参观场所的过程中,书画家们实地了解

该所书法、石头绘画矫治工作的开展情况,并结合自身绘画过程中的心理变化,对戒毒场所中以书法、绘画为媒介进行矫治这一创新举措发表了看法,同时集中对戒毒人员的书法、绘画内容进行现场指导和点评,还对戒毒人员提出的笔法、技法问题予以耐心讲解和现场示范。戒毒人员纷纷表示受益匪浅,明确了近期书写的重

## 助力矫治创新高效

点方向。参观结束后,王仲一行在场所中开展了现场笔会和交流活动。他们在为该所留下墨宝的同时,就多年的写作、教学经验与民警进行交流,为该所的书法矫治工作提供了新思路、新办法。

“戒毒人员的书写、绘画功底非常扎实”,王

## 实施“一窗式”快速受理

乌海讯 继车驾管业务下放边远派出所、邮政代办车驾管业务举措之后,乌海市公安局交警支队车辆管理所再次理顺服务流程,整合各类资源,秉承“让数据多跑路,让群众少跑腿”的理念,持续推行“业务受理自助化、线上一网通办”业务,让群众真实感受办理车驾管业务的高效便捷。

“通道式”窗口受理快速高效。该局车管所大厅所有业务实施“一窗式”受理,对补、换领驾驶证、行驶证、驾驶人审验、变更联系方式等18项车驾管业务实行一证办结,并启动机动车查验、PDA远程信息传输、注册登记、免费挂牌等项目的“一站式”服务,为车主提供更高效、更优质的服务。

## 提升“一站式”服务效力

“数字化”流程再造自助便捷。积极与财政、银行等相关部门协商、对接,推进车驾管业务行政规费缴费支付电子化。8月底起,已实现网银、微信、支付宝等支付方式支付,方便群众在受理窗口、互联网直接缴费。在车管所业务大厅设置自助服务区,配备各类自助服务终端,实行“先发放、后审核”制度,非营运小型载客汽车经检验

## 禁毒宣传进乡村 法治教育传佳音

乌兰察布讯 近日,由乌兰察布市集宁区公安局精准扶贫工作组牵头,组织禁毒大队、法制大队在该局精准扶贫点黄家村举办了“珍爱生命、拒绝毒品、扫除毒害、利国利民”为主题的禁毒、法治宣传进农村活动。

活动中,禁毒大队民警以“珍爱生命,拒绝毒品”为主题,结合工作中的真实案例,讲解了有关毒品的知识、涉毒违法犯罪的法律责任和如何防止吸毒,之后组织群众观看了禁毒宣传展板,发放了宣传资料。禁毒大队副大队长丹丹为群众讲解了提供毒品违法犯罪线索的奖励办法。活动现场共发放禁毒宣传手册、纪念品和扫黑除恶宣传手册各100多份。

(杨茂春 乌兰)

## 落实“放管服”政策 推出“人性化”举措

呼和浩特讯 呼和浩特市赛罕区公安分局出入境办证大厅扎实开展“放管服”工作,努力打造全新办证大厅,为不会操作新系统办证的人群主动提供人性化服务。

11月21日,两位老人走进大厅办理出入境证件,但是到了窗口,面对新系统,老人不知所措,民警见状,主动上前安抚老人的心情,带着老人,优先为老人办结证件受理全过程。

“你们的服务态度真好,办事效率也高,节约了办证成本,真的做到了一站式服务。”老人办完护照后激动地说。

(海燕)

## 系好安全带 时刻防意外

本报讯(记者李亮 通讯员张梓柯)近日,鄂尔多斯市交警支队沿黄公路交警大队在辖区内开展了以“系好安全带,时刻防意外”为主题的道路交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警向过往驾驶员和乘客演示了安全带的正确使用方法,并通过面对面的形式,从多方面举例讲解在行车过程中不系安全带导致的严重后果。同时,向广大群众讲解了无证、酒后驾车等违法行为对自身和家人的危害,倡导广大驾驶员和乘客养成自觉系好安全带的良好习惯。

## 扎兰屯监狱 提高党员民警政治站位

扎兰屯讯 为进一步提高党员民警队伍政治站位,扎兰屯监狱组织党员民警深入开展学习和实践教育活动,通过岗位技能培训练兵比武,提高人员技能水平,全面加强党的政治建设。

该监狱采取多种形式,组织党员民警深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,并深入开展“两学一做”学习教育活动,强化教育培训工作,不断提高党员民警履职能力。同时开展岗位大练兵活动,通过组织民警开展专项训练、狱属各单位主要领导参加监狱局岗位大练兵集训、全体民警开展岗位大练兵和野外拓展训练等活动,全面提高人员技能水平。

(于涛 高明圆)

